

2011中国休闲城市发展综合评价揭晓

洛阳成为全省唯一“中国休闲城市”

□记者 李英杰

本报讯 中国旅游协会休闲度假分会17日公布2011中国休闲城市发展综合评价过程中，洛阳在287个参评城市中排名第20位，入选“2011中国休闲城市”，成为河南省唯一一个入选城市。

本次评选活动由中国旅游协会休闲度假分会等主办，对全国287个城市进行综合考量，内容包括7项指标，即生态环境、特色文化、休闲娱乐、交通出行、人文关怀、旅游服务和购物美

食。在长达7个月的公开投票与评分过程中，百余万网友参与了休闲城市评价的投票与打分。按照排名，2011中国休闲城市发展综合评价最终产生了30个“2011中国休闲城市”。

洛阳的综合得分是9.6分，其中生态环境9.6分、特色文化9.7分、休闲娱乐9.5分、交通出行9.5分、人文关怀9.5分、旅游服务9.6分、购物美食9.7分。最终洛阳以第20名的成绩入选“2011中国休闲城市”。

据市旅游局有关负责人介绍，中国旅游协会休闲度假分会

2009年在青岛成立，洛阳成为首批理事单位。这次评选活动，洛阳方面未过多参与但仍能入选其中，充分显示了洛阳作为优秀旅游城市和“中西部最佳人居环境”的魅力和实力。

本月29日，本次评选的颁奖活动将在青岛举行。

相关链接

此次评选，排名前10位的城市为“2011中国最佳休闲城市”，分别是青岛、杭州、成都、烟台、三亚、黄山、上海、宁波、秦皇岛和西安。

花期早过了，这株金银花咋还不“休息”？ 专家说，今夏湿润少高温，较适合金银花生长、开花



现在还在开花的金银花。

□记者 高亚恒 实习生 韩帅文/图

近日，家住高新区嘉汇城小区的雷先生拨打百姓一线通66778866说，他所居住的小区有一株金银花，往年五六月份就结束花期。可是，今年这株金银花直到现在仍在开花。雷先生对此感到很疑惑。

16日，我们来到位于高新区碧桃路与丹桂路交叉口附近的嘉汇城小区，发现这株种在小区铁网围栏下的金银花生长得十分旺盛，顺着3米高的铁网爬到了围栏顶端。

顺着雷先生指的方向，我们在枝条顶端浓密的叶子中发现了一簇正向着阳光盛开的金银花。这簇金银花开有约四五朵花，金黄色、喇叭形。

据雷先生介绍，这株金银花是该小区一居民三四年前种下的，平时并没有人特意照料，但它一直长得很好。这株金银花往年都是四五月份开花，大约在七月结束花期，但今年一直开到了十月中旬。“前几天开得更旺，这两天稍微少了些。”雷先生指着金银花枝头上的花蕾说，这些花蕾可能马上就会开花。

雷先生很想知道金银花花

期延长的原因。

17日下午，记者联系上了河南科技大学林学院园林系主任王进涛。他解释说，金银花因花朵有黄色和白色两种颜色，因此又名“二花”。一般来说，金银花都是四五月份开花，花期至七月份结束。

王进涛说，由于今年夏天我市的高温天气并不多，加上9月份的阴雨天气较多，这样温暖湿润的气候很适合金银花生长。这株金银花很可能因此不断长出新枝，从而持续开花。王进涛估计，随着天气变冷，这株金银花反常开花的现象并不会保持太久。

创业就业，这是个机会

首届“青年创业就业见习基地”岗位对接活动将举办，该活动今后每月举办一次

□见习记者 李黎 记者 武逸民

本报讯 昨日，记者从市青年创业就业服务中心获悉，由团市委主办的首届“青年创业就业见习基地”岗位对接暨2011年洛阳市青年创业就业秋季洽谈会将于22日至23日在位于涧西区的市青少年活动中心举行。

本次活动将推出“新洛阳青年”创业夜校，给青年创业前期提供一系列咨询服务。洽谈会上还将展示10多个适合青年创业的项目，并有邮政储蓄银行、市小额贷款担保中心等多家金融机构参与，现场接受青年创业贷款咨询。

团市委青农部负责人表示，他们将以市青创中心为依托，为洛阳企业用工、青年就业创业提供一站式服务。今后，此类活动将每月举办一次。

该活动从19日起接受招聘企业报名，凡参加招聘的企业均可享受“报纸+现场+网站+彩信”四位一体的招聘服务和企业融资、法律咨询等20余项优质服务。若想了解详细信息，请登录洛阳青年创业就业网(www.lyqczx.com)了解，也可加入青创中心QQ群咨询，QQ号为：177404964、177405359。现场报名请到市青创中心，咨询电话：64152789。

热心菜农，千余公斤包菜送给福利院



□见习记者 山军伟

本报讯 18日8时许，一辆装满蔬菜的卡车驶进了市社会福利院。在白马寺附近种菜的郭先生将1000多公斤新鲜包菜送给了市社会福利院。

记者在市社会福利院的仓库中看到，几十包用透明塑料袋包好的新鲜包菜被整整齐齐地堆在一起，将十几平方米的仓库占得满满的。

据了解，郭先生今年32岁，是三门峡卢氏人，1998年来洛打工，今年6月在白马寺附近租了10亩地种菜。他昨日送给市社会福利院的包菜是地里出产的第一批蔬菜。

据了解，从16日开始，郭先生就和雇的两名工人一起下地收割包菜。18日4时许，郭先生就起床将1000多公斤包菜一一装上他花了100元租来的卡车，从地里一直运到位于道北的市社会福利院。

“我愿意经常帮助需要帮助的人。我地里种的还有萝卜、白菜，等收获了，我会再送些给需要的人的。”郭先生说。

记者从市民政局了解到，如有市民想要捐赠蔬菜、衣物等，可与市民政局社会福利科(电话63917087)或市慈善总会(电话63360393)联系。

治好耳聋耳鸣中耳炎 聆听自然声音 老城区人民医院耳鼻喉科推出“健康大礼包”

□记者 梅芳

长期以来，耳聋、耳鸣困扰着无数患者，虽然治疗方法很多，但效果不尽如人意。耳病症状直接影响患者的情绪、睡眠、工作及社交活动，使人极其痛苦，甚至产生轻生的念头。

老城区人民医院(市口腔医院)耳鼻喉科的朱霞主任说，耳病久治不愈的原因是耳部软骨组织较多，药物不易吸收，口服药物经过胃酸及肝脏中消化酶的破坏，药效不能全部发挥出来。

老城区人民医院耳鼻喉科的医生们经过数十年的不懈努力，采用“局部穴位介入疗法”，消除了传统口服、输液等疗法的弊端，解除了耳病患者的

痛苦。“局部穴位介入疗法”可强力激活神经活力，改善耳蜗血液循环，促进听神经的还原再生，恢复听觉传导系统功能，直接作用于病变组织。该疗法特别适用于各种耳聋、耳鸣、化脓性中耳炎、急慢性中耳炎、卡他性中耳炎等耳病，其优点是时间短、不出血、无痛苦、随治随走。

“金秋健康行”期间，老城区人民医院耳鼻喉科推出“健康大礼包”：

1. 免挂号费；
2. 免常规检查费；
3. 内窥镜检查费优惠50%；
4. 治疗费优惠25%。

该院节假日不休息，若有耳鼻喉方面的问题可随时拨打名医热线68620120进行咨询。

兴业银行

贵金属交易优惠活动隆重登场

优惠活动方案一：开户送好礼

★活动期间，在我行开立贵金属账户且交易一次以上的，可获赠奥斯卡电影票2张。
★活动期间，凡我行新增贵金属客户累计交易量达到30万以上的，可获赠迪士尼精美书包一个。
(本活动时间为10月20日-12月31日，礼品有限，送完即止。)

优惠活动方案二：交易送积分

交易额满10万元积1分，积分达到相应标准可对换苹果ipad电脑、iphone手机、单反相机等各类高档礼品。
(本活动时间为2011年1月1日-12月31日，积分当年有效，以50分为起点，50分以下不对换礼品)

洛阳分行咨询电话：65925551 / 65511668 / 64568266 / 63128192